

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2005 21:47:52

формирования заключения врача: 26.01.2005 18:07:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7436/answer/7437>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! Кондиломатоз – это заболевание, передающееся половым путем, которое вызывается вирусом папилломы человека. Выявить это заболевание можно, обследовавшись на урогенитальную инфекцию, в том числе на вирус папилломы человека и вирус герпеса 1,2. Так как это заболевание вирусной природы, то терапия проводится по двум направлениям: общая (противовирусная, иммуномодулирующая, общеукрепляющая) терапия, и местная (которая направлена на удаление самих кондилом). Местно применяется препарат Кондилин. Это очень сильный препарат, подофилотоксин, который при попадании на кондилому вызывает некроз (омертвление) тканей. Следовательно, применять его надо очень осторожно, т. к. при попадании на здоровую кожу он также может вызвать некроз. Все обследование и лечение надо проходить под контролем уролога, т. к. одного местного лечения недостаточно. Удачи!